Fais les calculs ! Si le résultat est plus petit que 40, colorie la chaussure en rouge. §'il est plus

grand que 40, colorie la chaussure en vert !

Peux-tu résoudre ces opérations ? Les multiplications et les divisions sont mélangées !

20:5=4
SxS:&.S
35:5:0.:17

3x3=3

42:6:.”.4‘
4x6=§,q
40:5=..9

7x3 =@

15:3=.S.
8x6:.l.’lg

9x6=5y

27:3:3

21:3264-

8x3=<.3"'|
2x3=.‘?.
30:5=é.

Ex B0
9x5=§'l.6
10:5=5§(

18:3=.6

4x5=20
45:5=9
6:3=.2
1x6=é

48:6=8
8x5=[/..o
30:6=.2
6x3=4%

2%:6=Y
3x5=4.5

12:6:98,
4x3=.4*3'
18:6::?
5:5=71

6x5=30
9:3 =3

2x5=40
24:3=..8

25:5=2
60:6=730
2x6=.4..3-
6:6=.4.



